
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το Νηπιαγωγείο  Ελαιώνα βρίσκεται σε ένα παραθαλάσσιο χωριό του Δήμου Αιγιαλείας. Αποτελείται από 1
Υποχρεωτικό Πρωϊνό τμήμα και 1 τμήμα Αγγλικών για τη σχολική χρονιά 2021-2022. Την προηγούμενη σχολική
χρονιά 2020-2021 λειτουργούσε 1 Υποχρεωτικό πρωϊνό Τμήμα και 1 Προαιρετικό ολοήμερο. Στο πρωϊνό Τμήμα
φοίτησαν 10 μαθητές και στο ολοήμερο φοίτησαν 8 μαθητές. Τα στοιχεία αυτά τα βρήκε η προϊσταμένη από το
my school καθώς τη σχ. χρονιά 2020-2021 δεν υπηρετούσε καμμία εκπαιδευτικός σε αυτό το Νηπιαγωγείο. Το
Νηπιαγωγείο Ελαιώνα στεγάζεται μαζί με το Νηπιαγωγείο Διακοπτού σε διαφορετικό κτίριο αλλά
χρησιμοποιούν τον ίδιο προαύλειο χώρο. Το σχολείο έχει 1 αίθουσα διδασκαλίας, 1 χολ , 1 γραφείο και 3
τουαλέτες ( 1 για τους εκπαιδευτικούς και 2 για τους μαθητές) και 1 αποθήκη που την μοιράζονται τα 2 σχολεία.
Η αίθουσα διδασκαλίας είναι σχετικά μικρή και χωράει γύρω στους 12 μαθητές. Ωστόσο είναι κατάλληλα
διαμορφωμένη ώστε να εξυπηρετεί τις ανάγκες των παιδιών και των εκπαιδευτικών. Έχει όλο τον απαραίτητο
εξοπλισμό χωρισμένο σε κέντρα δραστηριοτήτων( γωνιές) , τα οποία είναι διαμορφωμένα για να προσελκύουν το
ενδιαφέρον των παιδιών. Ο αύλειος χώρος είναι αρκετά μεγάλος αλλά δεν έχει σκιά και στέγαστρο ώστε να
προστατεύονται τα παιδιά από τον ήλιο και τη βροχή.

 

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Είναι ένα πολύ καλό σχολείο με κατάλληλα εξοπλισμένο χώρο ώστε τα παιδιά μέσα σε ένα ασφαλές περιβάλλον
να μπορούν να κονωνικοποιηθούν, να συνεργάζονται αρμονικά, να αναπτυχθούν συναισθηματικά και γνωστικά
και να αγαπήσουν το σχολείο και τη μάθηση.

Σημεία προς βελτίωση

Νομίζω ότι θα ήταν καλό για τα παιδιά να συμμετέχουν σε εθελοντικές πράξεις ώστε να μάθουν από μικρά την
αξία του εθελοντισμού και να ευαισθητοποιηθούν σε άτομα πληθυσμού που χρειάζονται βοήθεια.

Επίσης θεωρώ ότι θα πρέπει να μάθουν να αγαπούν το βιβλίο και αυτό μπορεί να βελτιωθεί μέσα από δράσεις



φιλαναγνωσίας.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Εγώ σαν νέα προϊσταμένη σε αυτό το νηπιαγωγείο βρήκα ένα σχολείο οργανωμένο , με όλο τον απαραίτητο
εξοπλισμό για να μπορούν τα παιδιά να παίζουν με ασφάλεια. Υπήρχε τεχνολογικός εξοπλισμός και ειδικά την
περσινή χρονιά που έγινε και τηλεκπαίδευση. 

Σημεία προς βελτίωση

Χρειάζεται να φτιαχτεί σκέπαστρο στην αυλή για να προστατεύονται τα παιδιά από τον ήλιο και τη βροχή.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Δεν γνωρίζω γιατί το 2020-2021 υπηρετούσα σε άλλο σχολείο.

Σημεία προς βελτίωση

Καλό θα είναι να παρακολουθούν όλοι οι εκπαιδευτικοί καινοτόμα προγράμματα και να συμμετέχουν σε
επιμορφώσεις από διάφορους φορείς.


